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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI 

Data: 10 de setembro de 2024 
Local: Auditório da Secretaria Municipal de Assistência Social, Rua Dom Ercílio Turco, 180, Bela Vista, 
Osasco – SP 

No dia dez de setembro de dois mil e vinte e quatro, na sede da Secretaria Municipal de Assistência 
Social, em seu auditório, localizado na Rua Dom Ercílio Turco, nº 180, Bela Vista, foi realizada a 4ª 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Idoso - CMI. Estiveram presentes as seguintes conselheiras 
e conselheiros: 1-Ana Paula Loureiro Harada (ANOSCAR); 2-Cibele Tomaz do Carmo (Secret. De 
Habitação); 3-Cirlei Correa Alves de Oliveira (Secret. De Habitação); 4-Dr. Claudio Ramos da Silva 
(OAB); 5-Dr. Edionaldo Bomfim de Jesus (OAB); 6-Elza Hieko Aoki (Pastoral da Pessoa Idosa); 7-
Gilma Maria Ramos da Silva (Associação Camila); 8-Dr. Hamilton Galvão Araújo (CAIFA); 9-Jaci 
Rodrigues Chaves (UAPO); 10-Margaret Vaz Figueira (PGM); 11-Maria Aparecida Alcantara Doria 
(Secr. Saúde); 12-Maria Aparecida Vilas Boas (CATI); 13-Mariana Grassia (AUDAX); 14-Paulo Maria 
Vieira de Camargo (A.C.I.M.O); 15-Rafael Cardoso Buin (SEGOV); 16- Debora Cristiane de Jesus 
(Comunidade Impacto)17-Deise Tortolero Ferreira do Rosário (S. Educação); 18-Tatiane Ap. de Moraes 
Oliveira (Secr. De Planej. E Gestão); 19-Solange Garramona (Secr. De Transporte e Mobilidade Urbana); 
20-Miriam de Sousa Fileto (Secr. De Transporte e Mobilidade Urbana).  
Estiveram presentes como convidados: Sra. Daiane A. da Silva, Gerente da Vigilância Sócio Assistencial 
e o Dr. George Antônio S. Tavares, Presidente da Comissão da Pessoas Idosa da 56ª Subseção OAB/ SP. 
Secretaria executiva do CMI: Raíssa Santos de Oliveira, Rafael Model Panham, Rodrigo de Medeiros 
Moreira e Thaís Cardoso de Carvalho.  
Abertura: A 4ª Reunião Ordinária foi iniciada pelo Presidente, Dr. Hamilton Galvão Araújo, que 
cumprimentou a todos os presentes e informou a pauta: 

1. Abertura da reunião com a palavra do Presidente; 
2. Leitura e deliberação da Ata anterior; 
3. Ordem do dia: 

I. Inclusão do Dr. Claudio na Comissão de Mobilização; 
II. A saída de dois Conselheiro(a)(s) da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos em respeito 
a previsão Legal da formação da Comissão; 
III. Comemoração ao Dia da Pessoa Idosa; 
IV. Apresentação do Parecer da Comissão competente a respeito da A.C.M; 
V. Palavra para plenária e outros informes; 

4. Encerramento com as considerações finais. 

Leitura, Debate e Aprovação da Ata Anterior: O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a 
leitura da ata da reunião anterior. A ata foi lida, votada e aprovada por unanimidade. Ordem do Dia: O 
Presidente iniciou esclarecendo sobre as alterações nas Comissões em obediência as determinações 
contidas na Lei. Em seguida foi disponibilizada a palavra ao Dr. George Presidente da Comissão da 
Pessoa Idosa da 56º Subseção OAB/SP, o qual trouxe esclarecimentos sobre o evento denominado 
Semana do Idoso e como funcionará. Subsequentemente foi lido pelo Secretario o parecer da Comissão 
de Inscrição, Registro, Normas e Fiscalização com relação a renovação da inscrição ACM, ao final da 
leitura a Coordenadora da Comissão, Conselheira Gilma, falou sobre os trabalhos desenvolvidos na 
Comissão. Após as ponderações o presidente Hamilton pôs em votação a aprovação do parecer o qual foi 
aprovado por unanimidade.  
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Dando continuidade, o Presidente disponibilizou a palavra para a senhora Daiane para fazer uma breve 
palestra sobre a importância da capacitação dos Conselheiros (as), a qual apresentou com riqueza de 
detalhes a importância da capacitação dos membros do Conselho. Encerrada a apresentação da senhora 
Daiane, o presidente a agradeceu pelos esclarecimentos, e falou sobre as dificuldades de o Conselho obter 
dos aparelhos públicos, respostas a respeito das providencias tomadas pelos setores com relação às 
denúncias que chegam ao conhecimento do Conselho.    
Encerramento: O Presidente Hamilton Galvão Araújo agradeceu a presença de todas as pessoas e deu 
por encerrada a Sessão. 

 

Eu, Edionaldo Bomfim de Jesus, secretário, redigi a presente ata, que, após ser lida e aprovada, será 
assinada por quem de direito. 

 

Osasco, 08 de outubro de 2024 
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